
RELATÓRIO DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ 
DE BACIA HIDROGRÁFICA DO COREAÚ

No Auditório  do SENAC em Sobral,  estiveram reunidos  na  manhã desta  quinta-feira,  dia  03  de

Fevereiro de 2011, os Membros do Comitê da Bacia Hidrográfica do Coreaú e alguns convidados

para a décima quinta Reunião Ordinária, a saber:  Sr. Daniel Sanford Moreira – SRH; Sr. Joaquim

Ferreira dos Reis – DNOCS; Sr.  Eudes Almeida Lima – Prefeitura Municipal de Frecheirinha;  Sr.

Francisco Sérgio Carneiro Fontenele – Prefeitura Municipal de Viçosa do Ceará; Sra. Maria José de

Farias – Prefeitura Municipal de Cruz; Sra. Maria do Rosário Melo – Prefeitura Municipal de Ibiapina;

Sr. Anastácio Felismino Sales - Assoc. de São Bernardo e Desterro; Sr. Francisco Genaro dos Santos

– SITIGRAN; Sr. Francisco Benício da Silva- ADECUBA; Sr. José Pinto de Albuquerque – FAEC;  Sra.

Nilena Brito Maciel – UFC; Sra. Gescilene dos Santos Barbosa – Fundação CIS; Sr. Fco. Inácio de

Brito – STR de Mucambo;  Sr. Antônio Carlos do Nascimento – STR de Acaraú; Sra. Erismar Ribeiro

de Freitas – Associação Com. 12 de Outubro;  Sr.  Antônio Pereira Viana – Colônia dos Pescadores

Z- 45; Sr. Jorge Maurício M. Nogueira – Assoc. Prod. Cachaça e Alambique do Ceará - APCAC; Sr.

Gustavo  Nogueira  de  Sousa  –  Assoc.  Prod.  Orgânicos  do  Vale  do  Lambedouro-  APOVAL;  Sr.

Ernandes Sabino de Assis – Assoc. Com. Santa Helena do Sítio Ingá; Sr. Luís Cardoso da Silva –

Assoc. Com. da Barra;   Sr. Joaquim Farias Cunha – AUDS; Sr. Ronaldo Miranda de Oliveira – STTR.

Acaraú; Sr. João Paulo Ferreira (Ass. Comunitária São Francisco do Paracuá), Sr. Vicente Lopes –

Gerente Regional das Bacias do Coreaú e Acaraú – COGERH/ Sobral; Sr. João Lúcio – COGERH/

Fortaleza;  Sr. Ubirajara Patrício – COGERH/ Fortaleza; Sr. Bartolomeu Almeida – Coordenador do

Núcleo de Gestão da COGERH/Sobral; Sra. Mônica Novaes e Juliana Oliveira, da COGERH/ Sobral;

O Sr. José Barroso Carneiro – Prefeitura Municipal de Camocim e o Sindicato dos Trabalhadores

Rurais de Tianguá, encaminharam e-mail justificando a ausência de suas instituições nesta reunião.

Compuseram a mesa o Sr. Francisco Genaro dos Santos – Presidente do CBH Coreaú, o  Sr. Vicente

Lopes –  COGERH/  Sobral;  Sr.  Daniel  Sanford  Moreira  –  SRH;  e  o  Sr.  João  Lúcio  –  Diretor  de

Planejamento da  COGERH/ Fortaleza. O Presidente do Comitê do Coreaú, Francisco Genaro dos

Santos, com o uso da palavra, cumprimentou a mesa e destacou a importância da participação dos

membros que compõem o comitê desta bacia, lembrando que a pauta tem como objetivo principal a

renovação de alguns membros da diretoria do CBH do Coreaú, uma vez que na última reunião foi

decretada  vacância  dos  cargos  para  vice-presidente,  primeiro  e  segundo  secretários,  que

renunciaram aos respectivos cargos. Lamentou, como consequência deste fato, que aos trabalhos do

comitê do Coreaú não foi dado prosseguimento, devido a estas circunstâncias. Com o uso da palavra,

o Dr.  Daniel  Sanford,  Secretário  Adjunto de Recursos Hídricos – SRH, cumprimentando a mesa,

externou aos demais membros sua preocupação e da SRH com o Comitê do Coreaú por conta das

renúncias de alguns membros da diretoria,  esperando que tudo isso seja solucionado para que o

Comitê volte a funcionar e a trabalhar como sempre trabalhou. Sr. Francisco Genaro – Sindicato dos

Trabalhadores da Construção Civil de Granja - SITIGRAN, informou que houve inscrição para o cargo
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de  vice-presidente,  no  caso  o  Sr.  Francisco  José  Barroso,  de  Camocim,  e  que  o  mesmo havia

justificado sua ausência  na reunião por conta de problemas de saúde, e diz que espera que todos

estes problemas sejam resolvidos. Com a palavra o Sr. Vicente Lopes, Gerente Regional das Bacias

do Acaraú e Coreaú, agradeceu a presença de todos e informou sobre a situação dos cenários que

apontam  para  crescentes  demandas  tanto  para  a  COGERH como para  os  Comitês  de  Bacias.

Solicitou aos membros do Comitê mais apoio nas  iniciativas e ações no âmbito da Bacia, de modo a

melhorar a interação dentro do próprio comitê e com a sua Secretaria Executiva. Destacou também

na sua fala a importância das Comissões Gestoras dos açudes, na necessidade de priorização de

ações e do Plano de Bacia como ferramenta importante para os Comitês. Sr. Bartolomeu Almeida –

Coordenador  do Núcleo de Gestão das Bacias  do Acaraú e  Coreaú,  fez  observação de  que a

plenária conta com  um quorum bem representativo (mais de 17 membros) podendo assim  decidir

sobre as principais deliberações do colegiado nesta reunião. Sr. João Lúcio, Diretor de Planejamento

da COGERH cumprimentou a mesa e agradeceu a presença de todos,  elogiando o empenho  do

Comitê do Coreaú e dos demais comitês. Disse, ainda, que tem visitado as bacias e que cada comitê

tem suas  particularidades. Ressaltou que, na nova Lei de Recursos Hídricos, a COGERH deverá

realmente exercer  a função de dar apoio técnico, administrativo e financeiro aos Comitês de Bacias e

por  fim  esperava  que  houvesse  democracia  no  desenrolar  do  processo  e  que  de  forma  bem

harmônica fosse estabelecido um entendimento coletivo. Sr. Bartolomeu deu os informes, falou sobre

o Cadastro de Usuários, que será implementado também na Bacia do Coreaú, e que a COGERH fará

o  seu  acompanhamento,   redirecionando  alguns  fatos,  caso  necessário,  no  sentido  de  corrigir

possíveis inconsistências. A Sra. Maria José, representante da Prefeitura Municipal de Cruz, falou que

na última reunião foi apresentado o projeto de educação ambiental desenvolvido pela a Prefeitura de

Cruz, o qual inspirou o lançamento do Projeto – Minuto Ambiental – que será lançado no dia da água.

Falou ainda do Selo Município Verde  e das escolas que receberão o selo Escola Verde sobre o

desempenho ambiental das escolas. Sr. Inácio de Brito, do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de

Mucambo, preocupado com as matas ciliares dos rios, informou que está desenvolvendo a produção

de mudas de algumas espécies apropriadas para fazer o reflorestamento, como o grão de Galo e de

Mufumbo, deixando-as à disposição para o Comitê. A Sra. Mônica Novaes - Cogerh/ Sobral fez a

leitura da ata da reunião passada, que foi aprovada pela plenária. Sr. Francisco Genaro dos Santos

falou que estamos vivendo em uma democracia e que deve-se cumprir a lei máxima do Comitê, que é

o seu Regimento, o qual deve ser cumprido e,  para isso,  é preciso ter  bom senso.  Completou,

dizendo   que  os  trabalhos  já  deveriam  estar  em  andamento.  Leu  parte  do  regimento  e  fez

comentários sobre questões não  contempladas e/ou conflituosas no regimento (segundo o art. 26º

do Regimento interno do Comitê). Disse ainda que está feliz com a presença do Dr. Daniel e que o

suplente do Sr. Ribamar da Colônia de Pescadores de Granja – Z-45, Sr. Antônio Pereira Viana irá

concorrer a uma das vagas a serem preenchidas. Perguntou então se a plenária concordava em

aceitar a inscrição do mesmo naquele momento, ou seja, após o período previsto no regimento da

Junta Eleitoral que era de  72 horas antes da ocorrência do pleito. Em seguida, colocou em votação

se  a  plenária  aceitava  a  candidatura  do  Sr.  Antônio  Pereira  e  que  assim  o  processo  eleitoral

continuaria. Neste momento, a proposição foi aceita e iniciou-se a votação, obtendo os seguintes

resultados: 10 (dez) pessoas votaram contra a inscrição naquele momento e 07 (Sete) votaram a
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favor. Sr. João Lúcio falou que existe a Comissão Eleitoral para conduzir o processo. Por outro lado, o

Sr. Genaro disse que, segundo o regimento, ele próprio tem o direito de conduzir a reunião, e, em

seguida, abre precedente para que alguém da plenária fale como é que queria que fosse resolvida

essa questão. Sr. Joaquim Ferreira, representante do DNOCS, sugeriu que deveria ser feita uma

nova  eleição  geral,  com nova  chapa,  com eleição  de todos  os  cargos  da diretoria,  visto  que  o

problema não era com os membros da diretoria que renunciaram e sim o próprio Genaro dos Santos

(Presidente do CBH Coreaú). Sr. Eudes Almeida – Prefeitura Municipal de Frecheirinha, concordou e

complementou  que  a  falta  de  candidatos  para  todos  os  cargos  mostra  a  falta  de  interesse dos

membros em compor a atual diretoria.  Sr.  Francisco Genaro dos Santos questionou a plenária e

solicitou aos membros que, caso tivessem alguma coisa contra ele, se manifestassem. Disse ainda,

que sabia que “tinha algo  por trás de tudo isso”. Sr. Inácio Brito, representando o STTR de Mucambo,

fala que deveria ter membros suplentes para ocupar cargos vacantes. O Sr. Daniel Sanford ( SRH)

diz que está havendo uma discussão e que da maneira como estava se processando não se chegaria

a lugar algum. Neste momento, o Sr. Ubirajara Patrício, Gerente da Gestão Participativa – COGERH/

Fortaleza disse que quem deve conduzir a reunião é a comissão eleitoral, que até o momento ainda

não  teve  oportunidade  de  se  pronunciar.  Em  seguida,  o  Sr.  Francisco  Genaro  dos  Santos  –

Presidente do CBH Coreaú, chamou a Comissão Eleitoral e o Sr. Sérgio Fontenele – Coordenador da

Junta  Eleitoral  e  representante  da  Prefeitura  Municipal  de  Viçosa  do  Ceará,  fez  a  leitura  do

Regimento  da eleição, que foi submetido à discussão e posteriormente aprovado pela plenária do

Comitê. Sr. Francisco Genaro dos Santos questionou o regimento da eleição e disse que não está

sendo cumprido o regimento do Comitê, em seguida lê alguns artigos do referido regimento sobre o

processo eleitoral.  Sr.  Eudes Almeida falou que o processo proposto pela comissão eleitoral  é o

mesmo que foi utilizado para  eleger o Sr. Genaro dos Santos à presidência do comitê, e na época ele

não  questionou  nada  quanto  a  este  mesmo procedimento  pelo  o  qual  ele  foi  eleito.  Sr.  Sérgio

Fontenele falou que o artigo 1º do regimento da eleição, questionado pelo Sr. Genaro, diz a mesma

coisa do artigo IX do regimento do Comitê, com apenas uma alteração, que foi a substituição da

palavra chapa por todos. Falou ainda que o regimento da eleição foi feito obedecendo o regimento do

Comitê e colocou em votação para a plenária decidir  se continua com o processo proposto pela

comissão  eleitoral  ou  não.  Posto  em  votação,   02  (dois)  membros  discordaram  e  18  (dezoito)

concordaram em continuar com o processo eleitoral aprovado pela plenária. Em seguida, Sr. Sérgio

complementou com a pergunta, “O que sobrará depois de toda essa situação?” Em seguida,  Sr.

Francisco Genaro dos Santos questionou a situação, colocou que todos estavam contra ele e retirou-

se da reunião, e, acompanhando o mesmo, retirou-se também o Sr. Antônio Pereira, representante da

Colônia dos Pescadores Z- 45. Sr. Antônio Carlos (STTR de Acaraú)  pede a palavra e diz que nesse

caso seria melhor haver uma nova eleição para eleger todos os cargos da diretoria. Sr. Daniel ( SRH)

pergunta  quais  os  trâmites  legais  para  se  seguir  com esse  processo  segundo  o  regimento.  Sr.

Ubirajara Patrício disse que o regimento da eleição é uma normatização específica para o processo

eleitoral  e,  segundo o artigo 5º do regimento, seria estabelecida uma nova Comissão eleitoral   e

haveria uma nova eleição. Prosseguindo os trabalhos, o Sr.  Sérgio Fontenele (comissão eleitoral)

divulgou  que,  para  o  preenchimento  dos  3  cargos  vacantes  (Vice-presidente,  1º  Secretário  e  2º

Secretário), houve apenas a inscrição do Sr. Fco. José Barroso Carneiro – Prefeitura Municipal de
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Camocim, candidato à vice-presidência. O Sr. Sérgio Fontenele, no entanto, frisou que o mesmo não

compareceu a reunião por motivo de saúde (justificativa feita através de e-mail). Ressaltou, ainda,

que a comissão eleitoral não fugiu ao regimento. Foi dado início ao processo eleitoral para decidir

sobre a continuidade  ou não da atual diretoria. Em seguida o Sr. Sérgio Fontenele fez a leitura da

cédula eleitoral. Sr. Daniel Sanford (SRH) falou sobre a sua luta para que o Comitê participasse do

CONERH e que tivesse direito a voto, e que essa conquista foi alcançada pelo colegiado, que hoje

tem vaga no CONERH. Prosseguindo, o Sr. Joaquim Ferreira (comissão eleitoral) fez a leitura da lista

de presença dos membros e chamou os eleitores para a votação de acordo com a ordem da mesma.

Em seguida,   informou que o Sr.  Genaro dos Santos não assinou a lista de frequência  por ter

chegado atrasado e por ter se retirado  antes do término da reunião. Foi feita uma votação secreta

(conforme art.  5º  do regimento da eleição) e,  feita a apuração dos votos,  constatou-se que,  por

unanimidade (dezoito membros),  votou-se por uma nova eleição de todos os cargos da diretoria

(Presidente, Vice-Presidente, Primeiro e segundo secretários).  Depois de apurada a votação pela

Sra. Erismar (1ª escrutinadora) e o Sr. Anastácio (2º escrutinador), as chapas em branco que haviam

sobrado foram rasgadas perante a plenária. Sr. Joaquim Ferreira (Comissão eleitoral) colocou para a

plenária que o Sr. Francisco Genaro dos Santos foi impugnado por unanimidade. Logo, fica dissolvida

a  diretoria  do  Comitê  da  bacia  do  Coreaú,   composta  pelo  Sr.  Francisco  Genaro  dos  Santos

(Presidente  do  Comitê),  José  Pinto  Albuquerque  (Vice-Presidente),  Maria  do  Rosário  Melo  (1ª

secretária), Sr. João Paulo Ferreira (2º secretário), que haviam sido eleitos para o biênio 2010–2012.

Sr.  Sérgio  Fontenele  continuou  lendo  o  regimento  e  afirmando  que  todo  o  processo  que  está

ocorrendo está dentro da legalidade. Logo depois, colocou para a plenária que quem concordasse

que o processo eleitoral deveria ter continuidade votasse. A plenária concordou por unanimidade com

a proposta da comissão eleitoral em realizar uma nova eleição da diretoria. O Sr. Anastácio Felismino

saiu da junta eleitoral, pois pretendia concorrer a uma vaga na nova diretoria, e em seu lugar ficou o

Sr. Ernandes Sabino ( Ass. Com. Sta. Helena do Sítio Ingá). A  nova Comissão eleitoral foi composta

pelo  Sr.  Sérgio  Fontenele  como  Secretário,  Sra.  Erismar  Ribeiro  e  Sr.  Ernandes  Sabino  como

escrutinadores e o Sr. Joaquim como presidente e foi marcada uma reunião  extraordinária para o dia

16 de março para  a realização da eleição da nova diretoria do Comitê, Biênio 2011-2012. O Sr.

Joaquim Farias colocou para a plenária que gostaria que sua instituição – AUDS voltasse a fazer

parte do Comitê, e pediu a preferência caso surgisse alguma vaga e caso a plenária fosse de acordo.

A Sra. Maria do Rosário Melo (Câmara Municipal de Ibiapina) justificou a sua renúncia ao cargo de 1ª

Secretária da Diretoria do Comitê, alegando que fatores como a falta de assistência por parte do

presidente do Comitê no ENCOB , as discussões promovidas pelo mesmo e a forma de conduzir a

diretoria, davam a entender que ele só se preocupava em criticar a COGERH e não em presidir o

Comitê  em  primeiro  lugar.  Disse,  ainda,  que  mesmo  com  os  contratempos  promovidos  pelo

presidente do Comitê, foram feitas as apresentações do ENCOB e que ela tinha tido êxito em sua

apresentação no mesmo. Comentou, ainda,  que o Sr. Francisco Genaro dos Santos tinha instigado

intrigas  entre ela  e a  Sra.  Maria  José.  Sr.  José Pinto  comentou que o Carnaval  de Moraújo  foi

arrendado para a empresa que organiza o Carnabral em Sobral. Sra. Gescilene diz que soube que

irão cercar e cobrar a entrada no Rio. Sr. Bartolomeu leu o ofício a ser encaminhado ao Secretário de

Turismo, a plenária aprovou e o mesmo será encaminhado ao Secretário de Turismo do Estado, Dr.
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Bismarck   Maia. Sr. Daniel Sanford (SRH) comentou que o ofício deve ser encaminhado o quanto

antes pois os recursos provavelmente já devem ter sido liberados. Sr. Bartolomeu (Coordenador do

Núcleo de Gestão) falou sobre a necessidade de revitalizar as Câmaras técnicas que não mais se

reuniram e era importante revitalizá-las. Foi lida a composição da antiga Câmara técnica e sugerido

que a mesma fosse recomposta com novos membros para substituir  alguns dos antigos. Combinou-

se que na Câmara Técnica do meio ambiente entrariam a Sra. Nilena (UFC) e o Sr.  Anastácio (Ass.

De Mor. De S. Bernardo e Desterro). A professora Nilena (UFC) perguntou ao Sr. Bartolomeu o que

era a Câmara Técnica  e como ela trabalhava, se eram  trazidos o resultado desses debates ao

Comitê. Sr. Bartolomeu falou que já teriam sido feitas algumas reuniões com as câmaras técnicas,

tendo  representante  das  prefeituras  e  alguns  encaminhamentos  saíram  como  resultado  dessas

reuniões. Sr. João Lúcio completou que as Câmaras Técnicas funcionam como suporte ao Comitê.

Em seguida, a respeito do carnaval de Moraújo, sugeriu que a SEMACE, como membro do Comitê,

deveria fazer um ajuste de conduta com a prefeitura de Moraújo. A Sra. Gescilene (Fundação CIS)

recomendou que deve haver uma fiscalização durante e após o Carnaval de Moraújo, e que alguma

punição  deverá  ocorrer  caso  os  organizadores  do  evento  não  cumpram  com  o  que  se

comprometeram a fazer no sentido de preservar os recursos hídricos e ambientais do Rio Coreaú.

Neste  momento,  surgiu  um  questionamento  sobre  quem  assumiria  o  controle  do  Comitê  nesse

período  eleitoral.  Então,  o  Sr.  Ubirajara  Patrício  –  COGERH/Fortaleza,  falou  que  a  Secretaria

Executiva era quem tinha o papel de assumir. Sr. Benício (ADECUBA) e o Sr. José Pinto (FAEC)

fizeram denúncias sobre a pesca predatória e algumas irregularidades que estariam ocorrendo nos

açudes Trapiá III (Ubaúna) e Várzea da Volta ( Coreaú/Moraújo). Sr. Bartolomeu sugeriu que fosse

enviado um ofício ao IBAMA e à COGERH, para que fosse feita uma fiscalização nos respectivos

açudes,  conforme  convênio  existente  entre  COGERH  e  IBAMA.  Sr.  Bartolomeu  falou  sobre  a

programação das Reuniões e sobre o planejamento para 2011. Já foram feitas duas reuniões, uma

ordinária e outra extraordinária e a próxima  reunião extraordinária já está marcada para 16 de março

de 2011. No início de junho está prevista uma reunião para definição das alocações (Reunião dos

Parâmetros), outra reunião ordinária está prevista para setembro e a 4ª reunião está marcada para

novembro de 2011. Foi acertado que será feita uma capacitação em uma das reuniões ordinárias. A

capacitação de nivelamento dos novos membros está prevista para Abril  e a data ficou para ser

definida. O Sr. Ubirajara disse que está em estudo para ser editada e publicada a síntese do Plano a

ser utilizada no estudo do plano. Sr. Bartolomeu sugeriu quatro reuniões na Câmara do Plano. Sr.

João Lúcio disse que está concluindo a versão final do plano de Bacias e que a síntese do mesmo

terá uma versão em CD e uma versão impressa. Ficou acertado que a Câmara se reuniria e decidiria

as temáticas e como trabalhá-las. A Sra. Maria José (Prefeitura Municipal de Cruz) sugeriu que fosse

levado  para  as  escolas  a  síntese  do  planejamento  estratégico  como  proposta  de  currículo.  Sr.

Bartolomeu sugeriu que em uma das reuniões fosse trazido como ponto de pauta o acompanhamento

dos trabalhos referentes ao andamento das demandas, visitas técnicas e de inspeção feitas com o

apoio das Comissões Gestoras. Sr. Vicente Lopes falou sobre as visitas às passagens molhadas e ás

Comissões Gestoras, que era muito positivo e frisou o convênio que a COGERH tem com o IBAMA

para fiscalizar e agir, sobretudo nesse período da Piracema, também falou sobre a construção do

Escama–Peixe em Frecheirinha. Sr.  Bartolomeu agradeceu a presença de todos e a iniciativa do
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Comitê em encerrar esta etapa de trabalhos e iniciar uma nova, esperando que de agora em diante,

os  membros  busquem entender  as  dificuldades  da  Secretaria  Executiva   em  enfrentar   alguns

desafios.  Sr.  Ubirajara  sugeriu  que  os  balanços  financeiros  de  2010  da  COGERH  fossem

apresentados nas próximas reuniões do colegiado. Com a palavra o Dr. Daniel Sanford parabenizou

pela maturidade do Comitê em decidir  com precisão os trabalhos,  desejou sucesso para a nova

diretoria do CBH do Coreaú e em nome da SRH do Estado mostrou - se parceiro na realização das

ações do Comitê. A senhora Maria José, representante da Secretaria de Meio Ambiente do Município

de Cruz e membro suplente sugeriu que as reuniões do comitê fossem descentralizadas para serem

realizadas  também  nos  Municípios  que  compõem  a  bacia  hidrográfica  do  Coreaú.   Por  fim,  a

Secretaria  Executiva  -COGERH/  Sobral  -  na  pessoa do seu coordenador  do Núcleo  de Gestão,

Bartolomeu  Almeida,  com  o  uso  da  palavra,  deu  por  encerrada  a  reunião  e  agradeceu  pela

participação de todos. Foram deliberados a seguir: Aprovação pela plenária a não continuidade da

atual  diretoria  (Composta  por  Francisco   Genaro  dos  Santos  -  Presidente,  José  Pinto   Vice  -

presidente, Maria do Rosário, Primeira Secretária e João Paulo – Segundo Secretário) e iniciado um

novo processo eleitoral para eleger nova diretoria para complementar o mandato 2010 – 2012 da

diretoria do  Comitê da Bacia do Coreaú; Foi marcada uma reunião extraordinária para a eleição da

nova diretoria para o dia 16 de março de 2011; Foi aprovado o envio de um ofício por parte da

COGERH para o  DNOCS solicitando as  cartilhas  de Educação  ambiental  que se encontram no

DNOCS de Forquilha; Colocar como ponto de pauta para a próxima reunião a avaliação do cadastro

de usuários; Foi Marcada uma reunião da Comissão Eleitoral para o dia 09 de fevereiro de 2011 para

elaborar proposta de regimento da eleição da nova diretoria; Foi aprovado que a COGERH enviaria o

edital  da  eleição  para  nova  diretoria  para  os  membros  através  de  e-mail;  Foi  aprovado  o

encaminhamento do ofício ao Secretário de Turismo sobre a situação do carnaval de Moraújo.          
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